



用真感情选出你心中的泰安"新三美"

**李芳芳**) 8日,本报联合 注,更有读者第一时间投来稿 件,细致地描述心中的"三美"。

山啤酒启动泰山"新三美"评 选活动,读者可以投稿方式

本报泰安6月9日讯(记 者优美的语言——道出每个 个月,最终确定大众心目中的 "美"。需要特别注意的是,泰 泰山"新三美",并在中秋节前 泰山啤酒启动泰山"新三美"评 安如今是开放的国际旅游名 评选出征文一、二、三等奖,奖 选,受到了广大热心市民的关 城,越来越富有新时代的城 品丰厚。 市内涵,读者所推举的"新三 美"尽量能够展示出泰安人 即日起,本报将联合泰的智慧,体现城市人文精神,事吧,说不定你眼中的"三美" 展现城市的现代风貌。

读者稿件篇幅以800字左 参与评选,稿件中注明自己 右为宜,来稿一经刊登即可获 中意的"新三美"(附表中选项 得泰山啤酒一箱,投稿中注明 仅供参考,读者可在稿件中 姓名和身份证号,并附近期生 推选其他),用动听的故事或 活照一张。活动持续时间为三

每个人心中都有自己的 "三美",立刻提笔写出你的故 就是全民的"三美"。

来稿请投: lifang8605@

咨询电话: 18653881068







参考项	推荐理由
肥城桃	又称佛桃,国家名、特、优产品之一。果大味美,单个重在400克左右,最大达800克。已有多个国家和地区引种,但其品质均不能达当地产品。在八月底九月初出产。
泰山板栗	以个大色鲜、质细味甘而独享盛誉。泰山地区栽培板栗,已有500多年的历史,早在明清时期就定为"贡品",民国以来,蜚声国际市场,被誉为"泰山甘栗"。糖炒栗、栗子糕、栗子饼和栗子炖鸡等,风味独特,很受消费者的欢迎。
泰山灵芝	有治耳聋、利关节、益精气、坚筋骨、疗虚劳的非凡效果,是泰山的珍贵特产。传说,神农尝百草,在泰山发现此药,因称"神药"。史书记载,宋真宗到泰山,"王钦若献芝草三万八千余本"。至今泰安民间视灵芝为珍宝。

# 我的"三美"情愫



已经五年了,五年中,我收获 天起,父母就喜欢喝茶。作为 了学业、事业、还有爱情。在这 一个女儿,在他们的影响下, 过程中,很多具有泰山特色的 我也慢慢地喜欢上了茶香。 事物都给我留下了很深的印 上大学后,再也喝不到父母 象,泰山石刻、泰山水、泰山三 为我泡的茶了,我便在宿舍 美汤……但是,对我影响最深 里自沏自饮。喝下的是一杯 的要算墨玉、泰山女儿茶和泰 水,可留在心里的却是我对 山皮影了。

大学老师的书架上,看见它的 有一种味道叫做家"。在我的 那一刻,我就被它深深吸引, 心里,一杯茶就是一个家。我 黝黑深沉的色调、圆润如水的 要把泰山女儿茶带回家,亲 外表,就像水一样灵动。古典 手泡给父母尝尝,让他们在 朴素却又温文尔雅,就像我的 想我的时候,喝一杯女儿茶。 大学老师一样。我的家乡在一 千多公里外的一座西部小城, 我的家乡,也有皮影戏,和泰 刚刚进入大学对周围的环境 山皮影戏不同的是,家乡的皮 赶到异常陌生,不同的方言, 影由很多艺人一起表演的。当 不同的饮食习惯,不同的人文 我在大学第一次看见范正安 习俗。就在我心中充满迷茫的 老人表演皮影的时候,我的眼 时候,是老师轻轻地敲开了我 泪流了下来,这不就是小时候 的心,陪我聊天,与我谈理想。 坐在父亲脖子上看的皮影戏 五十多岁的她,就像我的第二 吗?可是如今,皮影就在眼前, 位母亲,让我在异乡感受到了 父亲却远在千里。我一向不以 家的温暖。现在我已经毕业一 眼泪来表达感情,但是在想到 年多了,繁忙的工作让我没有 我的父母和家乡的时候,我则 时间回到学校再看看她。于 变成了水做的女人。 是,我的桌头便多了一块墨 玉,每当看到这块墨玉,我就 的工作,生活也算轻松,但是 会想到朴素却充满爱的老师。 没有父母和恩师的陪伴,总觉

的归心,回到了我的家乡。手 心情愫的承载,就让它们陪伴 中沉甸甸的包里,除了我一 着我和我的思念吧。 颗思乡心外,便是我给父母 带的第一份礼物——泰山女

来到这座充满爱的城市 儿茶。从我开始有记忆的那 父母深深的思念。有一句歌 第一次看见墨玉是在我 词这样唱到:"爷爷泡的茶,

皮影,是我最喜欢的。在

现在,我找到了一份尚可 大学的第一个假期,我 得心中少了一份情愫。墨玉、 乘坐西去的列车,怀着急切 女儿茶、皮影,这权当对我内

(郑颖)



# 将新鲜写在瓶盖上

# 泰山原浆啤酒泰安独秀

本报讯 随着气温的逐渐升高,泰 安以夜市、大排档等为主的夜场消费逐 渐上升。而泰山原浆啤酒一枝独秀,成 为泰安夜场的主打酒类饮品。

近日,在泰安的东湖路、温泉路、文 化路等路段, 热热闹闹的夜文化又开始 涌动。在这个充满激情的季节,啤酒由 于其自身所呈现出的自由精神及其所 代表的激情,成为夏季夜场的必备佐味 品。一位正在饮用泰山原浆啤酒的王先 生告诉记者,现在喝啤酒不单是物质生 活的享受,更多的是一种时尚,同时泰 山原浆啤酒的新鲜营养特点能够让他 和他的朋友开怀畅饮。"你看,新鲜写在 瓶盖上,泰山原浆啤酒7天保质,第8 天回收,这是泰安最营养新鲜的好啤酒 了!"在一旁吃饭的刘先生忍不住说道。 记者看到,位于温泉路的众多烧烤店生 意火爆,泰山啤酒的送货车此时正在给 烧烤店配送原浆啤酒。烧烤店老板介 绍,泰山原浆啤酒是当前消费者的首 选,不用介绍全凭消费者自点,自点率 达 90% 以上。

记者获悉,泰山啤酒是全国首家推 出瓶装泰山原浆啤酒的厂家,去年在 35 地市成功上市后,今年又继续开拓 了山东 67 个地市。一业内人士告诉记 者:"扎啤保存时间短,长途运输成本较 高,因此区域性比较强。泰山原浆啤酒 因为不同于普通啤酒,采用不过滤生产 工艺,富含大量酵母等有益于身体健康 的营养成份,比普通扎啤杀口力更强, 适合规模化生产。新鲜写在瓶盖上,让 消费者更直观的看到产品的卫生质量。 同时,兼顾营养、卫生、便于运输等特点 也都是扎啤所没有的。"





# 夏饮桶装生啤酒 谨防中毒

啤酒以麦芽为主要原料,通过发酵而制成 的低度饮料,它是细菌的高级营养物质,很适 合细菌生长。啤酒有鲜熟之分,鲜啤酒含有鲜 酵母,味鲜美,但保存期短,应现买现喝,购买 时一定要辨别生产地,经过长途运输的鲜啤酒 不但啤酒易变质,并且影响啤酒口感。熟啤酒 不含酵母,保存期较长。

A、市面上出售的散装(分装)啤酒,容易被 飘浮于空气中的细菌污染。在夏季高温条件下 若无冷藏设备,经过长途运输后,进入啤酒的 细菌会很快繁殖产生毒素,啤酒短时间内会变 质。如果饮用这种啤酒,轻度引起肠胃不适,重 度会中毒。所以消费者在选购啤酒时,一定要 辨别生产地。啤酒最讲究的就是新鲜度,在短 时间内送达的啤酒最新鲜、最好喝。

B、有的人习惯于口对瓶口饮用,或将剩 下的啤酒倒回瓶内,这样很容易造成啤酒污 染、变质。

C、也有人用热水瓶装啤酒,这种方法也 不当。因用过的热水瓶,内壁有一层水垢,装上 啤酒后,水垢中的各种物质能熔解于呈弱酸性 的啤酒中,如有砷、锰、铝等有害物质,饮用这 种啤酒,时间一长,会对人体产生慢性中毒损

为防止啤酒给人们带来不良后果,所以消 费者在选购啤酒时,一定要辨别生产地,注意 检查有无变质。